

# 咸宁市大洲湖学校 8 月交付

## 为全日制公办中小学、可提供3000个学位

本报讯(记者程统)4月19日,咸安区教育局、武汉光谷未来学校、绿地集团共同签订咸宁市大洲湖学校(武汉光谷未来学校咸宁分校)三方合作办学协议。这意味着,咸宁市大洲湖学校正式签约落户咸安区。

咸宁市大洲湖学校为全日制公办小学、初中,实行九年一站式优质教育模式,计划办学规模为3000人左右,预设小学、初中共计60个教学班,每班约50人。将配备雄厚的师资力量,合力两校优质资源,由武汉光谷未来学校按本校标准统一进行教师岗前培训、随班听课、教学资料共享、集体备课、集体教研等,名师引路,为教育质量提供强大保障。

该校位于咸宁高铁新城开发区桂乡大道绿地咸宁城际空间站项目地块。学校总建筑面积约4.4万方,将升级打造区域最高标准的教学设施设备。学校包含1栋连廊式2万方现代化

教学楼,1栋三层学校食堂,1栋室内体育馆,1栋学校礼堂及1个现代化室外运动场及其他停车位等配套设施。

绿地集团相关负责人表示,一直以来,咸宁市政府高度重视教育事业,始终把教育工作摆在优先发展的位置。绿地集团从2017年进驻咸宁以来,始终贯彻“做政府所想,为市场所需”的经营方针和“让生活更美好”的企业理念,此次三方合作办学的促成及武汉光谷未来学校咸宁分校的积极建设,正是绿地集团践行企业承诺和社会责任的真实体现。

据了解,该校按计划将于今年8月竣工并完成验收交付。项目自开工建设以来,按计划有序推进;目前,学校食堂主体已封顶,正在进行二次结构及砌体施工,教学楼主体结构已完成50%。届时,将根据咸安区教育局统一安排的时间开展招生工作。

武汉光谷未来学校负责人告诉记

者,咸宁市大洲湖学校,是武汉光谷未来学校首次对外合作成立的第一所分校,其签约落地,深度契合了市委、市政府落实优先发展教育战略、推进教育高质量发展的一项重大举措。学校建成后,必将促进咸宁教育高质量发展,为咸宁经济和社会发展提供智力支撑和人才保障。

咸宁市大洲湖学校,绿地业主们享有优先入学权,家门口的名校教育,将解决不少家庭眼前的教育选择难题。

据悉,武汉光谷未来学校原为华中师范大学第一附属中学光谷分校,于2022年10月应政府相关要求更名为武汉光谷未来学校。武汉光谷未来学校拥有全国一流的教育教学环境,与华中师大一附一脉相承的学校文化,优化的管理制度、优秀的师资队伍、优质的课程体系,已经踏上创全国一流学校之一。自创办以来,武汉光谷未来学校升学率一直稳居武汉市前列。

咸安区市场监管局

## 帮办代办上门办 服务群众零距离

本报讯(记者陈志茹 通讯员章和开 李海霞 郑昌彬)“你们的服务真是及时又贴心,不然我公司新增业务的开展就会受影响。”4月17日,湖北健翔生物制药有限公司行政总监黄杰接洽过咸安区市场监管局工作人员送上门的《营业执照》时,高兴地说。

当天上午,咸安区市场监管局工作人员徐钢、李海霞在走访健翔公司时,行政经理高山提出,在办理企业营业执照变更,调整经营范围,全程电子化操作中遇到困难。新增经营范围业务如果不能及时变更好,会影响公司新增业务的开展。

了解情况后,两人迅速回到单位,让熟悉业务的人员在网上按照经营范围规范化流程逐项核对填写相关信息,填好后又立马赶往市民之家进行法人扫码核验出照,但由于公司两名法人外出,不在现场无法核验及原营业执照未缴回,工作人员主动担当,采取容缺办理方式,当天下午办好营业执照并开车送到健翔公司,保证了该公司业务正常开展。

该局相关负责人表示,将进一步做实做细帮办代办上门服务,变“群众跑腿”为“部门代办”,通过“领着办”“帮着办”“代你办”等方式,主动靠上、跟踪服务,优化营商环境,提升服务质效,提升办事效率,不断提高企业和办事群众的获得感和满意度,实现服务效能和满意度“双提升”。

## 扮靓公园

4月19日,记者在市区十六潭公园看到,园林工人正忙着对公园内的花木进行灌溉以及栽种。据工人介绍,除了对公园内的花草、树木、草坪浇水,日常还会加强对城区所有公园的清扫、修枝、修剪等养护工作,为市民提供更加美观的公园环境。

记者 张仰强



## 品诗词韵味 诵经典传承

### 咸宁市第三小学开展诗词大赛决赛

本报讯(记者夏咸芳 通讯员唐太祥)亲古文,感天地草木之灵;颂经典,见流彩华章之美。经典古诗词是中华民族艺术瑰宝,代代吟诵,千古不衰。为弘扬中华

优秀传统文化,丰富校园文化生活,让古诗词滋润学生的心田。4月13日,咸宁市第三小学“弘扬传统文化 传承中华美德”诗词决赛在该校多媒体教室举行。

在经历班级海选、年级预赛的层层选拔后,期盼已久的决赛终于拉开序幕。本次决赛闯关题涉及学生所在年级范围内课内外古诗词内容,由文化感知、识记默写、理解领会、分析运用、综合拓展五个部分组成。不仅考察了古诗词的朝代作者、上下句填充、字词句解释、古诗与情景匹配与应用等方面内容,还考察了学生课外积累情况。赛场上,选手们“过五关斩六将”,拼的

是速度,拼的是信心、拼的是积累。紧张、激烈的比赛,感染了在场的每一个人,大家时而鼓掌喝彩,时而屏息凝神,优美的古诗词如汨汨清泉流淌在现场师生心中。

此次比赛,是咸宁市第三小学书香校园成果的展示和检验,不仅营造了浓郁的书香氛围,还增强了学生的民族自信心和自豪感,充分展示了该校学生积极进取、奋发向上的精神风貌。

## 咸安区实验幼儿园开展家长委员会暨菜品品鉴

### “委”以重任 不负“食”光

本报讯(记者夏咸芳 通讯员钱静 陈金凤)相遇是最美好的开始,携手是最温暖的共育。4月13日上午,咸安区实验幼儿园开展“家长委员会暨菜品品鉴”活

动,为进一步改进与完善幼儿园食品安全工作,及时听取家委会成员对幼儿园膳食的意见与建议,进一步搭建家园之间和谐共育的桥梁,形成共策、共育、共

享的良好局面。

活动前夕,该园刘章林老师首先带领家委们进行了有趣的热身游戏,随后,该园张婷副园长从家园社共育、安全管理、卫生保健、食堂管理等方面为家委们详细介绍了幼儿园的现状;郭珊副园长分享了幼儿园本学期工作计划,并将园内重大事项向家委们公开,同时发放调查问卷,征求家委们的建议与创新思路,接受

家委会的监督。

活动中,咸安区实验幼儿园准备了丰富的点和菜品请大家品尝,进一步让家委们了解幼儿在园的日常饮食。营养均衡、健康美味的菜品得到了家委们的一致好评,也让家委们亲身感受到“实幼人”在幼儿膳食制定方面的细心与用心,加深了幼儿园和家委间的相互信任和合作,推动了“家园共育”管理机制的落实。

## 督导促优 笃行致远

春风有信,花开有期。为进一步规范办园行为、提升办园质量,加强对幼儿园办园行为监管,2023年4月18日上午,咸安区督导组一行5人莅临咸安区中心幼

儿园进行了办园行为督导评估工作。

该教育督导组认真听取了咸安区中心幼儿园党支部书记、园长魏杏芬的工作汇报,实地参观了幼儿园整体环境,并针对办园条

件、安全卫生、保育教育、教职工队伍、内部管理五个方面,结合台账资料以及现场察看两方面进行了综合评价与反馈交流,对园所课程游戏化建设工作提出了赞扬与认可。结合幼儿园实际情况,在后续发展规划、教师队伍建设等方面提出了可行性建议。

导之先行,引之则通。此次督导评估既

是对本园工作的全面检阅,也为园所未来的发展指明了方向,咸安中幼将以此次督导为契机,认真落实上级各项要求,以提高保教质量、提升办园品质为总目标,有条不紊地开展幼儿园各项工作,不断创新,为幼儿营造安全、温馨的教育环境,助推咸安中幼持续高质量发展。(通讯员赵阳 魏杏芬 陈滢)